

Председник Чешке Милош Земан оптужио је турског председника Реџепа Тајипа Ердогана да исламизацијом Турске приближава земљу исламским радикалима .

Он је додао да је Турска тиме што је, како је рекао, посредовала у извозу нафте из Исламске државе постала фактички њен савезник.



"Зашто нападају Курде? Па зато што су (Турци) фактички савезници Исламске државе. Значи, иако је чланица НАТО и жели у Европску унију, иако је мало вероватно да ће у њу бити примљени, има информација да је у време када је Исламска држава окупирала велики део Сирије и Ирака Турска била та која је посредовала у неким логистичким операцијама снабдевања Исламске државе. Конкретно у извозу нафте", казао је председник Земан у уторак током обиласка Карловарског региона.

Чешки медији јављају данас да је Земан изјавио да турски председник Ердоган игра на исламизацију Турске.

"То више није она секуларна држава Ататурка, већ је то пре држава која исповеда исламску идеологију. А из тога логично произилази да је блиска исламским радикалима из чега логично произилази да напада Курде", казао је Земан у сусрету са мештанима тог региона на западу Чешке.

Претходно је турски председник на митингу пред регионалне изборе у Турској показао инсерте из снимка терористичког напада на муслиманске вернике у џамији у Крајстчерчу на Новом Зеланду као илустрацију пораста исламофобије и напада на ислам и оштро замерио што се тај напад не назива хришћанским тероризмом, када се већ у јавности терористички напади које су извели муслимани означавају као "исламски тероризам".

Председник Земан је такође одговарајући на питања грађана препоручио децентрализацију као решење кризе у Украјини зато што, како је казао, Украјинци и грађани Украјине који говоре руски не подносе баш једни друге.

"Разумно решење је укључено у споразуме из Минска али нажалост нико се њиме не руководи, а то су измене Устава Украјине. Значи, конкретно децентрализација Украјине да не само региони руског говорног подручја већ сви региони добију већу самосталност", рекао је чешки председник.

(Бета)